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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]	                               Beleidsplan Stichting PC voor elk schoolkind

Datum opstelling: 06-06-2025
Versie: V.1.3 – 07-06-2025
1. Inleiding
· 1.1 Naam van de instelling: Stichting PC voor elk schoolkind
· 1.2 RSIN/fiscaal nummer: 868044532
· 1.3 Contactgegevens: 
· Adres: Akkerwinde 33
· Postcode en plaats: 2403GN, Alphen aan den Rijn
· E-mailadres: nick@pcvoorelkschoolkind.nl
· Website: www.PCvoorelkschoolkind.nl
· 1.4 Oprichtingsdatum: 03-06-2025
· 1.5 Doelstelling volgens statuten: 
· De stichting heeft ten doel het bevorderen van gelijke kansen voor schoolgaande kinderen uit gezinnen met een financiële uitdaging, door hen te voorzien van de benodigde digitale leermiddelen, met name laptop, tablet of smartphone, en al hetgeen hiermee verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn.
2. Visie en Missie
· 2.1 Visie: 
· Wij zien een toekomst waarin elk schoolgaand kind, ongeacht de financiële situatie van de ouders, de beschikking heeft over een functionele computer, tablet of smartphone en digitale vaardigheden kan ontwikkelen, essentieel voor succes in de huidige en toekomstige maatschappij.
· 2.2 Missie: 
· Stichting PC voor elk schoolkind zet zich in om de digitale kloof te dichten door gebruikte, gedoneerde computers op te knappen en deze kosteloos ter beschikking te stellen aan kinderen van gezinnen met beperkte financiële middelen, in samenwerking met scholen en maatschappelijke organisaties.


3. Doelgroep
· 3.1 Beschrijving van de doelgroep: 
Onze primaire doelgroep is schoolgaande kinderen in de basisschoolleeftijd en het voortgezet onderwijs, afkomstig uit gezinnen met een aantoonbaar laag inkomen, die daardoor niet in staat zijn zelf een computer aan te schaffen. De focus ligt op gezinnen die aantoonbaar in armoede leven en vaak bekend bij schuldhulpverlening, voedselbanken of andere sociale instanties.
· 3.2 Criteria voor hulp: 
· Gezinnen komen in aanmerking indien zij voldoen aan de volgende criteria: 
· Het gezin heeft een schoolgaand kind (basisschool of voortgezet onderwijs).
· Het gezin kan niet zelfstandig een laptop, tablet of smartphone aanschaffen of de kosten hiervan dragen.
· Aanvragen worden ingediend via een erkende intermediairs (bijv. school, wijkteam, maatschappelijk werk, schuldhulpverlening) om de noodzaak te waarborgen.
· Stichting PC voor elk schoolkind rekent op de kennis en kunde van erkende intermediair, PC voor elk schoolkind voert zelf geen toetsing uit.
4. Beleid en Werkwijze
· 4.1 Kernactiviteiten: 
· Inzameling van computers: Actief werven van gebruikte, functionele laptops, tablets en smartphones bij particulieren en bedrijven. Dit kan via inzamelpunten, specifieke inzamelacties en samenwerkingen.
· Refurbishment: Het controleren, schoonmaken, herformatteren en (indien nodig) upgraden van de ingezamelde computers. Installatie van een legitiem besturingssysteem (bijv. Linux, Windows) en essentiële educatieve software (bijv. OpenOffice, browsers).
· Distributie: Het toekennen en uitleveren van de refurbished computers aan de gezinnen via onze intermediairs. Dit kan via vaste uitgiftepunten of, indien mogelijk, bezorging.

· Nazorg en ondersteuning: Het bieden van een beperkte garantie (bijv. 3 maanden) op de geleverde hardware en het beschikbaar stellen van basale support voor problemen, bijvoorbeeld via een FAQ op de website of een contactpersoon."
· 4.2 Samenwerkingspartners: 
· Scholen: Zij signaleren de behoefte bij leerlingen en kunnen aanvragen indienen.
· Gemeentelijke instanties/Wijkteams: Voor doorverwijzingen en het controleren van de financiële situatie van gezinnen.
· Voedselbanken/Kledingbanken: Voor het bereiken van onze doelgroep en eventuele logistieke ondersteuning bij uitgifte.
· Bedrijven/particulieren: Als donoren van computers en eventueel financiële middelen.
· 4.3 Werving van middelen:
· Donaties van particulieren: Online donatiemogelijkheden via de website, inzamelacties.
· Donaties van bedrijven: Vragen om financiële steun, sponsoring of donatie van IT-apparatuur.
· Subsidies: Actief zoeken naar subsidiemogelijkheden bij gemeenten, provincies en fondsen die zich richten op onderwijs of armoedebestrijding.
· 4.4 Vermogensbeheer: 
· Het vermogen van Stichting PC voor elk schoolkind wordt zorgvuldig beheerd en uitsluitend ingezet voor de statutaire doelstellingen. De stichting streeft ernaar om het eigen vermogen beperkt te houden tot wat redelijkerwijs nodig is voor de continuïteit van de werkzaamheden (bijv. voor onverwachte uitgaven, investeringen in gereedschap of softwarelicenties). Overtollig vermogen zal direct worden aangewend voor de kernactiviteiten van de stichting, zoals het kopen van onderdelen of het organiseren van meer inzamelacties.




5. Organisatiestructuur
· 5.1 Bestuurssamenstelling: 
· Voorzitter: Nick van Iersel
· Secretaris: Johan Cornelis Verkerk (Hans)
· Penningmeester: Jivana van Bladel
· 5.2 Beloningsbeleid: 
· Bestuursleden ontvangen geen beloning voor hun werkzaamheden. Gemaakte onkosten ten behoeve van de stichting kunnen, na goedkeuring door het bestuur, worden vergoed. Vrijwilligers ontvangen geen beloning, doch enkel een onkostenvergoeding voor aantoonbaar gemaakte kosten (bijv. reiskosten).
· 5.3 Vrijwilligersbeleid: 
· Stichting PC voor elk schoolkind is in hoge mate afhankelijk van vrijwilligers. Zij worden ingezet voor onder andere de inzameling, het opknappen en de distributie van computers. Vrijwilligers worden geïnstrueerd en begeleid door de bestuursleden en/of ervaren vrijwilligers. De stichting zorgt voor een veilige werkomgeving en adequate middelen.
6. Financiële Verantwoording
· 6.1 Boekjaar: kalenderjaar (1 januari - 31 december)
· 6.2 Jaarverslag en financiële verantwoording: 
· Het bestuur legt jaarlijks verantwoording af over de financiële gang van zaken in een jaarverslag, inclusief een balans en een staat van baten en lasten. Dit jaarverslag wordt gepubliceerd op de website van de stichting en is voor iedereen toegankelijk.
6.3 Begroting: 
· De stichting stelt jaarlijks een begroting op met een overzicht van de verwachte inkomsten uit donaties, bijdragen en subsidies, en de verwachte uitgaven voor inkoop van onderdelen, softwarelicenties, gereedschap, huisvesting en overige operationele kosten.




7. Communicatie en Publicatieplicht
· 7.1 Publicatie van gegevens: 
· Stichting PC voor elk schoolkind voldoet aan de publicatieplicht van de Belastingdienst voor ANBI's. De volgende gegevens zijn te allen tijde inzichtelijk op de website www.pcvoorelkschoolkind.nl: 
· Naam van de instelling
· RSIN/fiscaal nummer
· Contactgegevens
· Doelstelling
· Actueel beleidsplan (dit document)
· Namen en functies van de bestuursleden
· Financiële verantwoording (balans en staat van baten en lasten) van de afgelopen jaren.
· 7.2 Communicatie met de doelgroep en donoren: 
· Wij communiceren met onze doelgroep en donoren via onze website, sociale media (indien van toepassing) en nieuwsbrieven. Wij streven naar transparantie over onze activiteiten en de besteding van de middelen. Jaarlijks brengen we een kort verslag uit van onze impact en behaalde resultaten.
8. Toekomstplannen en Duurzaamheid
· 8.1 Lange termijn doelstellingen: 
· Uitbreiding van de geografische dekking naar Zuid-holland, Midden-Nederland.
· Vaste samenwerkingsverbanden met bijv. Voedselbank(en), maatschappelijk werkers, middelbare scholen, stichtingen die werken met de zelfde doelgroep
· Opzetten van een duurzame financieringsstroom via vaste donateurs en/of bedrijven.



· 8.2 Risicobeheersing: 
· Mogelijke risico's zijn een tekort aan gedoneerde computers, onvoldoende vrijwilligers, of onvoldoende financiële middelen om de operationele kosten te dekken. Wij zullen deze risico's mitigeren door actief te werven, flexibel om te gaan met aanbod en vraag, en een buffer aan te houden voor onvoorziene omstandigheden.
· 8.3 Opheffingsbepaling: 
· Bij ontbinding van de stichting zal het batig liquidatiesaldo worden besteed aan een algemeen nut beogende instelling (ANBI) met een soortgelijke doelstelling, zoals vastgelegd in de statuten. Dit zal per besluit van het bestuur worden bepaald.
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